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1. feladat (10 pont)

a) Irja le a numerikus sorokra vonatkozé hényadoskritérium limeszes alakjét!
b) Konvergens-e az aldbbi sor:
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2. feladat (13 pont) ~ o
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a) Irja fel az elsdrendii homogén linedris differencidlegyenlet altalinos alakjdt és oldja meg!
b) A homosén vazy az inhomogén diferencidlogyenlet megoiddsai alkotnak linedris terat?

Hany dimenziés ez a linedris tér?
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b) .
vV+o(x)-y=0 (szeparébilis differencidlegyenlet)
% ==g(z) -y y = 0 megoldds

Hay#0: fd—;'=—[g{z']dr.

Jeldljik ¢ primitiv figgvényét G-vel! (G létezik ¢ folytonossiga miatt.) Ekkor
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A megolddst aznn az (a,p) intervallumon kaptuk meg, ahol g folytonos,
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3. feladat (11 pont)
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a) Hatdrozza meg az f fliggvény xo = 0 kériili Taylor sorét és annak konvergennﬁugnraﬂ
Irja fel oz elsd négy nem nuiia tagot elemi miveletekkel!
b) £ (0) =7
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4. feladat (19 pont)
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a) Totdlisan differencidlhaté-e az f fiiggvény az adott pontban? grad f(P) = ?
b) Szimolja ki az [ figgvénynek a P(1/2, 1) pontheli y = (-5, ~1) irdnyi irllinymmu

deriviltjdt!

¢) Mennyi az f fiiggvény P(1/2,1) pontbeli legnagyobb. il
derivdltja? gnngyobb, Hletve a legkisebb irénymenti
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min G =~ | grad £(B)] = T

5. feladat (7 pont)

\

n) Mit r}rwt-:-'.iinl-: nz [ figgvény xo bézisponti, n-edrendii Taylor polinomjdnak, illetve a
hozzd tartozd Lagrange féle maradéktagiinak?

b) Mondjn ki a fuggvény és Taylor sordnak megegyezésére tanult elégséges tételt!

a) Tagyler  politew : f /J?M neseer olifferencilhatl
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Lagrange-féle a'akban felfrt maraddéktag
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6. feladat (1! pont)*
Alakitsa két éleképpen kétszeres integralld az aldbbi kettdsintegralt majd az egyik médon
szamolja ki: '
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ahol T az O(0,0), A(2,0), B(2,3) és a C(1,3) pontok &ltal meghatérozott trapéz.
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7. feladat (9 pont)*

f(z) = u(z,¥) + iv(z,y)

“
a) irja le a Cauchy-Riemann parcidlis diff. Jncidlegyenleteket!
b) f(z) =7 Adjon két kiilonbozd képletet a parcidlis deriviltakkal!
Tudjuk, hogy n v(z,y) = ¥ = 3zy* + 3y egy reguldris f fiiggvény imagindrius része.
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8. feladat (16 pont)*
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Pétfeladatok.  Csak az clégséges és a kizepes vizsgajegy elérésthez javitjuk k.

9. feladat (10 pont)
Adjn meg az
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differencidlegyenlet dsszes megolddsat!
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10. feladat (10 pont)

@) = =

rja fel az J figgvény origd korili, valamint zg = 2 koriilli Taylor sorait és amk
konvergenciasugarait!
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